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                                                               Положение  
О   порядке     определения  показателей  проявления  компетенции педагогического           работника  МОУ «Купавская ООШ »  

Педагогический работник самостоятельно готовит документы , характеризирующие показатели проявления его компетентностей , в соответствии с избранным   Перечнем показателей проявления  компетентности или Альтернативным  перечнем показателей проявления компетентности и  предъявляет их администрации общеобразовательного учреждения .

           Показатели проявления компетентности педагогического работника определяются по  представленным  документам администрацией          общеобразовательного учреждения  один раз в год по состоянию на 1 сентября по согласованию с  органом  государственно –общественного  управления общеобразовательного учреждения  на  основании его личного  обращения  ( заявления ) . 

            Порядок рассмотрения   органом   государственно – общественного управления  общеобразовательного учреждения  показателей проявления компетентности педагогического работника  для определения  размера стимулирующих   выплат устанавливается  данным положением , утвержденным  руководителем  общеобразовательного  учреждения .

             Членами  органа  государственно-общественного  самоуправления  общеобразовательного учреждения проводится  анонимное анкетирование родителей обучающихся  (из расчета выборки не менее   30 %)  для определения степени  удовлетворенности  родителей  качеством  предоставляемого общеобразовательным учреждением    образования, подсчитывается  общее количество  заполненных  анкет, определяется  общий  процент выборки,  по заполненным анкетам подсчитывается общая сумма баллов. Полученные результаты оформляются  актом  и передаются  руководителю  общеобразовательного учреждения .

             Членами  профсоюзного комитета  общеобразовательного  учреждения  проводится анонимное  анкетирование педагогических  работников  общеобразовательного  учреждения, работающих на постоянной основе (из расчета  выборки не менее  75 %) для  определения  степени   удовлетворенности  педагогических работников общеобразовательного  учреждения  организацией  образовательного процесса, подсчитывается  общее количество заполненных анкет, определяется  общий процент выборки,  по заполненным  анкетам  подсчитывается общая сумма  баллов. Полученные результаты оформляются  актом и передаются руководителю  общеобразовательного учреждения . 

